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Για τα παιδιά :  

 

 Επειδή το Internet είναι ανοιχτό σε όλους, προσέ-
χω τι λέω και δεν δίνω προσωπικές πληροφορίες που 
αφορούν εμένα ή την οικογένειά μου όπως όνομα, 
διεύθυνση, τηλέφωνο, ή προσωπικούς κωδικούς. 

 Χρησιμοποιώ ένα ουδέτερο όνομα όταν κινούμαι 
στο Internet, είτε σε χώρο συνομιλίας (chat room), 
είτε για την ανταλλαγή μηνυμάτων και αλληλογραφί-
ας ( e-mails). 

 Φροντίζω να μην απαντώ σε αγενή, χυδαία ή α-
πειλητικά μηνύματα και ενημερώνω πάντα τους γο-
νείς αν συναντήσω κάποιον συνομιλητή, εικόνες ή 
κείμενα στο Διαδίκτυο που μου προκαλούν ανησυχία, 
φόβο ή ντροπή. 

 Δεν στέλνω φωτογραφίες μου ή άλλο προσωπικό 
υλικό σε φίλο που γνώρισα μέσω ΙΝΤΕΡΝΕΤ και δεν 
δέχομαι να τον συναντήσω χωρίς να το γνωρίζουν οι 
γονείς μου. 

 Δεν ανοίγω e-mails από άγνωστο αποστολέα για-
τί μπορεί να περιέχουν ιούς ή περιεχόμενο που θα 
μου προκαλέσει ανησυχία. 

 Αξιολογώ πάντα τις πληροφορίες που διάβασα 
σε έναν ιστότοπο. Το ότι βρίσκονται στο Internet δεν 
σημαίνει ότι είναι σωστές. 

 Όταν με ρωτήσουν σε κάποια ιστοσελίδα αν εί-
μαι πάνω από 18 ετών, δεν θα πρέπει να την επι-
σκεφθώ. 

     Κλείνω αμέσως παράθυρα που ανοίγουν κατά τη 
χρήση του Internet με περιεχόμενο όπως διαφημί-
σεις, τυχερά παιχνίδια, προειδοποιητικά μηνύματα, 
κ.ά. Αν συναντήσω δυσκολία ζητώ τη βοήθεια κά-
ποιου μεγάλου. 

 

Πηγή: 

http://www.sepe.gr/gr/safeinternet/ 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2023 

7 Φεβρουαρίου 

 

 31/1-1/2/23 Τρίτη –Τετάρτη Έκθεση Βιβλίου 

 3/2/23 Παρασκευή Εκπ. πρόγραμμα Δημ. Βιβλιοθήκη. Δ’ τάξεις 

 3/2/23 Παρασκευή  Επισκέπτρια Υγείας — Θέμα: Το κάπνισμα. Β’ τάξη 

 5/2/23 Κυριακή Εκπροσώπηση σχολείου στο μνημόσυνο του ήρωα 
Νίκου Γεωργίου. 

 9-10/2/23 Πέμπτη—Παρασκευή Εκπροσώπηση σχολείου στους εορτα-
σμούς του Αγίου Χαραλάμπους. 

10/2/23 Παρασκευή ΤΟΠΙΚΗ ΑΡΓΙΑ — Εορτή Αγίου της Κοινότητας. 

13/1/23 Δευτέρα Επίσκεψη σε αρχαιολογικό χώρο στην Ερήμη, Ε' - Στ’  

14/1/23 Τρίτη Επίσκεψη σε αρχαιολογικό χώρο στην Ερήμη Γ' - Δ’  

 14/2/23 Τρίτη Εκπ. πρόγραμμα Δημ. Βιβλιοθήκη. Ε’ τάξεις 

15/2/23 Τετάρτη Πρόγραμμα Ανάπτυξης Κοινωνικών Δεξιοτήτων. Ε'  

 16/2/23 Τσικνοπέμπτη Παραδοσιακά παιγνίδια και προσφορά σου-
βλακιών από τον Σ.Γ. του σχολείου μας. 

 17/2/23 Παρασκευή Επίσκεψη στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου—
Ενημέρωση για τον Ναό. Στ' τάξη 

21/2/23 Τρίτη Παρουσίαση από τον Πατέρα Δημητριανό για τις εκκλη-
σίες και το μοναστήρι της κοινότητας. Δ' - Στ' τάξεις 

 22/2/23 Τετάρτη Θεατρική παράσταση - Διοργάνωση Ομοσπονδία 
Γονέων Λεμεσού. Α'-Στ' τάξεις 

 23/2/23 Πέμπτη Γιορτή του Δέντρου. Α' - Β' τάξεις 

 24/2/23 Παρασκευή Επισκέπτρια Υγείας— Θέμα: Το κάπνισμα,.Δ’ τά-
ξεις 

 24/2/23 Παρασκευή Συγγραφέας Αμαλία Γεωργίου. Α' - Β' τάξεις 

 27/2/23 Δευτέρα της Καθαρής—ΑΡΓΙΑ 

 28/2/23 Τρίτη Παρουσίαση από την αρχαιολόγο Έλενα Στυλιανού. 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

https://internetsafety.pi.ac.cy/safer-internet-day/SID2023/ 

Στολισμός χρ. δέντρου του σχολείου 

Ενημέρωση για πυρασφάλεια Γιορτή των Γραμμάτων Γ’1 Γιορτή των Γραμμάτων Γ’2 

Δράσεις Φιλαναγνωσίας  Έκθεση Βιβλίου 

http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy


Αγαπητοί γονείς,  

Μπήκαμε στον μήνα Φεβρουάριο, ο οποίος 
σηματοδοτείται από τη Γιορτή του Δέντρου 
αλλά και τη Γιορτή της Αποκριάς. Διάφορες 
εκδηλώσεις προγραμματίζονται από το σχολεί-
ο σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων, 
ώστε να οργανωθούν οι γιορτές αυτές με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο.  

Πέρα από τις εκδηλώσεις του μήνα, αναφορά 
γίνεται στο δελτίο αυτό σε ένα πολύ σημαντικό 
θέμα που απασχολεί ιδιαίτερα τους γονείς: Η 
χρήση του διαδικτύου από τα παιδιά και πώς 
μπορεί να μπει στα σωστά πλαίσια. Παρατίθε-
νται χρήσιμες οδηγίες τόσο για γονείς όσο και 
για μαθητές για ασφαλή χρήση του διαδικτύ-
ου, με ευκαιρία τη Διεθνή Ημέρα Ασφαλούς 
Διαδικτύου.  

Ευχόμαστε καλή ανάγνωση και ...καλό μήνα! 

 

 

 

 

 

 

 

Ασφαλής χρήση του Internet 

Χρήσιμες συμβουλές για  γονείς και παιδιά 

Ένας καινούριος, υπέροχος κόσμος, ανοίγεται 
με τη χρήση του Internet στα μάτια των παι-
διών και στην ψυχή. 

 

 Η χρήση του Internet ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα, 
την παραγωγικότητα και επιτρέπει στους χρήστες να 
επισκέπτονται χιλιάδες δικτυακούς τόπους ενημέρω-
σης, μόρφωσης  και ψυχαγωγίας. Το Internet γεφυρώ-
νει κόσμους, αποστάσεις, κοινωνικές διαφορές και απο-
τελεί μέσο επικοινωνίας, προόδου και ανάπτυξης όταν 
η χρήση του ακολουθεί συγκεκριμένους κανόνες χρή-
σης. 

 

 

 

 

 

 

Για γονείς: 

 Μάθετε τη χρήση και τις λειτουργίες του Διαδικτύ-
ου μαζί με τα παιδιά σας και θυμηθείτε πως η δική σας 
φοβία για το “άγνωστο” Internet είναι κακός σύμβου-
λος. 

 Εγκαταστήστε τον υπολογιστή των παιδιών σε δω-
μάτιο όπου υπάρχει άνετη πρόσβαση και έλεγχος.  

 Μάθετε στα παιδιά σας πώς να αξιολογούν πληρο-
φορίες που βρίσκουν σε έναν ιστότοπο. Αν μια ιστοσε-
λίδα έχει ωραία εμφάνιση δεν σημαίνει ότι και το πε-
ριεχόμενό της είναι αληθινό. 

 Ενημερώστε τα παιδιά σας για τους κινδύνους που 
μπορεί να συναντήσουν στο Διαδίκτυο, σε χώρους α-
νταλλαγής απόψεων (chat rooms), καθώς και για την 
ύπαρξη ιστοσελίδων με ανακριβείς πληροφορίες ή ακα-
τάλληλο υλικό. 

 Μάθετε τα παιδιά σας να σας εμπιστεύονται 
οτιδήποτε τα κάνει να νιώθουν άβολα. Να θυμάστε 
ότι η πρόσβαση σε δίκτυα με ακατάλληλο περιεχό-
μενο γίνεται συχνά τυχαία. 

 Ενθαρρύνετε τα παιδιά να μη δίνουν ποτέ προ-
σωπικά τους στοιχεία σε ανθρώπους που έχουν γνω-
ρίσει στο Internet και να μη συμπληρώνουν ηλε-
κτρονικές φόρμες τις οποίες ζητούν ορισμένες ιστο-
σελίδες. 

 Παροτρύνετε τα παιδιά σας να μην ανοίγουν 
ποτέ μηνύματα, ή σελίδες από ανθρώπους που δεν 
τους γνωρίζουν, καθώς μπορεί να περιέχουν επικίν-
δυνους ιούς. 

 Συμβουλεύετέ τα να μην απαντούν σε απειλητι-
κά ή προσβλητικά μηνύματα και να σας ενημερώ-
νουν αν τα συναντήσουν. 

 Μάθετε για τους φίλους που έκαναν τα παιδιά 
σας στο Διαδίκτυο και συζητήστε μαζί τους γι’ αυ-
τούς. Βεβαιωθείτε ότι δεν θα τους συναντήσουν χω-
ρίς την έγκριση και την παρουσία σας και εξηγήστε 
τους γιατί. 

Είναι προτιμότερο να είστε παρόντες κατά τη χρή-
ση του Internet από τα παιδιά. Εξετάστε τη χρησιμο-
ποίηση ειδικών φίλτρων προστασίας και αξιοποιεί-
στε τις ειδικές μηχανές αναζήτησης για ιστοσελίδες 
με εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό περιεχόμενο κα-
τάλληλες για παιδιά όπως: http://www.dart.gov.gr, 
http://www.saferinternet.gr, 
http://www.saferinternet.com, 
http://www.yahooligans.com http://www.ajkids.com. 

Θέστε στα παιδιά απλούς κανόνες για τη χρήση του 
Internet, τονίζοντας τις υποχρεώσεις τους στο σχο-
λείο και ενθαρρύνοντας τις επιπλέον εξωσχολικές 
δραστηριότητές τους. 

https://www.seekpng.com/i
ma/u2e6i1i1u2w7o0q8/ 

http://www.dart.gov.gr/
http://www.saferinternet.gr/
http://www.saferinternet.com/
http://www.yahooligans.com/
http://www.ajkids.com/

